



Agencia Națională pentru Protecția Mediului

Agencia pentru Protecția Mediului Bihor

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE Nr. din 10.2018 DRAFT

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **SC NIDEC ORADEA SRL**, cu sediul în Oradea, str. Petre P. Carp, nr. 20, jud. Bihor, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bihor cu nr. 10336/04.07.2018, respectiv a completărilor nr. 13829/24.09.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare,

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

decide,

Ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 11.10.2018, că proiectul *”Construire spații de depozitare anexă producție, amenajare drum de acces în incintă și împrejmuire”*, amplasat în Oradea, str. Petre P. Carp, nr. 20, nr. CF 187229, nr. cad. 187229, jud. Bihor, **nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.**

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

- Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii de Guvern nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului la **Anexa nr. 2** – Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului, **la punctul 10 – Proiecte de infrastructură, litera a) – proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industrial.**

Prin proiect se propune amplasarea unor construcții cu funcțiunea de depozitare de mici dimensiuni, a realizării drumului de acces la aceste construcții și împrejmuire. Aceste depozite vor face parte din categoria depozitelor de mici dimensiuni aferente funcțiunii de producție. În depozitele propuse se vor depozita materiale necesare ca materie primă pentru investiția existentă, paleti lemn și unele deseuri rezultate în urma producției.

Amplasamentul pe care se dorește realizarea proiectului se afla în partea vestică a intravilanului municipiului Oradea, pe strada Petre P. Carp, în zona industrială Vest, în Parcul Industrial “Eurobusiness” Oradea. Terenul este proprietatea SC Nidec Oradea SRL, conform extrasului CF nr. 187229.



Suprafața totală a terenului cu nr. cad. 187229, este de **254533 mp.**

Actualmente pe același amplasament, conform documentației depuse la APM Bihor, se află următoarele construcții:

- construcție birouri și producție cu regim de înălțime P+Mezanin, edificată în anul 2016, Sconstruită = 17070 mp, Sdesfasurată = 17600 mp
- construcție birouri, edificată în anul 2016, Sconstruită = 2135 mp, Sdesfasurată = 5700 mp
- construcție casa poartă, edificată în anul 2016, Sconstruită = 726 mp, Sdesfasurată = 726 mp
- construcție bazin de incendiu, edificată în anul 2016, Sconstruită = 299 mp, Sdesfasurată = 299 mp
- construcție casa pompei, edificată în anul 2016, Sconstruită = 112 mp, Sdesfasurată = 112 mp

Se propune ca depozitele ce se vor realiza în cadrul proiectului să fie amplasate în apropierea coltului vestic al construcției cu funcțiunea de producție existentă pe teren.

Proiectul propus va consta din realizarea următoarelor investiții:

- 2 depozite materiale de producție (inclusiv spațiu tehnic și depozitare acetona)
- 1 depozit paletă lemn
- 1 depozit materiale
- 1 depozit pubele
- 1 container metalic depozit deseuri periculoase
- amenajare drum de acces la depozite
- împrejmuirea zonei aferente acestora

S construită depozite = 193,00 mp

S desfasurată depozite = 193,00 mp

S construită total = 20 535,00 mp

S desfasurată total = 24 630,00 mp

Corpul de depozite pentru materiale producție va fi realizat din stalpi și planșee din beton armat, iar închiderile exterioare se vor realiza din zidărie de B.C.A. Fundațiile vor fi realizate din beton, izolate. În cadrul acestui depozit este realizat un spațiu special (nisa) unde se va realiza depozitarea într-o încăpere separată a acetonei. exteriora a acetonei. Spațiul va fi închis cu panouri din plasa metalică cu înălțimea până la grinzile planeului terasa.

Acetona va fi depozitată într-un container special echipat pentru depozitarea substanțelor inflamabile, realizat din materiale termoizolante și rezistente la foc și prevăzut cu o cuva de retenție integrată.

Accesul la camerele de depozitare se va realiza prin uși de 2,20 x 2,50 m. În dreptul fiecărei uși se va amplasa o barieră împotriva scurgerilor de 30 cm înălțime, acționată manual, conform standardului FM Global. Fiecare raft va avea la baza cuve de retenție.

Depozitul pentru acetona va avea o unitate izolată termic pentru substanțe inflamabile. Fiecare dulap pentru lichide inflamabile va fi realizat în conformitate cu standardele FM. Vor exista sisteme de ventilare proiectate în conformitate cu specificațiile de depozitare pentru fiecare material.

Celelalte 3 depozite care formează un singur corp de clădire (depozit pubele, depozit materiale și depozit paletă de lemn) cu dimensiunile în plan de 15,20 m x 5,22 m vor fi realizate pe structura metalică ușoară cu închideri din tabla perforat-cutată.



Depozitul pentru deseuri periculoase este un echipament de tip container metalic cu dimensiunile 6,30 m x 1,55 m x 2,92 m (Lxlxh).

Substanțele vor fi depozitate pe paleti, pe rafturile unor etajere metalice. Etajerele vor avea un număr maxim de 3 rafturi și vor avea la baza o cuva de retenție.

Se va asigura pământarea la toate etajerele pentru prevenirea descărcărilor statice.

Se vor asigura ventilarea și exhaustarea gazelor din cadrul camerelor de depozitare pentru a preveni acumularea de gaze explozive. Temperatura din încăperi nu va depăși 20-22 °C.

Ventilarea va avea ca principal scop scăderea concentrației de substanțe periculoase din aerul interior pentru a asigura condiții sigure de acces și de lucru pentru personal în cadrul depozitelor.

Drumul propus va fi realizat cu accesul de pe latura vestică și va asigura accesul la depozitele propuse după care drumul va continua și va debusa în drumul existent pe latura sud-vestică a terenului. Drumul va avea un pietonal de 5,00 m pe o latură, respectiv de 2,00 m, conform planșelor atașate la documentație. Se va păstra aceeași structură a drumului ca și cele existente deja pe amplasament.

Zona acestor depozite va fi împrejmuită cu gard metalic transparent.

Asigurarea utilităților (alimentarea cu apă, canalizarea, electricitate) se va face prin bransare la rețelele de utilități existente în cadrul parcului industrial.

Alimentarea cu apă rece a obiectivului se va realiza prin intermediul unei instalații exterioare din conducte PEHD racordată la rețeaua de incintă existentă.

Canalizarea apelor uzate menajere ale obiectivului se va realiza prin racordarea instalațiilor interioare de canalizare, proiectate, la instalația exterioară de canalizare menajeră.

Preluarea apelor meteorice de pe învelișul depozitului de materiale de producție se va realiza prin intermediul jgheburilor și al burlanelor și mai departe conducerea lor prin intermediul unei instalații exterioare de canalizare ape pluviale la rețeaua de canalizare pluvială din incintă, existentă.

Organizarea de șantier se va face pe suprafața amplasamentului, fără a fi ocupate alte suprafețe.

S-a realizat verificarea amplasamentului, în data de 08.10.2018, completarea listei de control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, consultarea membrilor CAT în ședința din data 11.10.2018, organizată la sediul A.P.M. Bihor.

În urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte proiecte, utilizarea resurselor naturale, producția de deșuri, emisii poluante, riscul de accidente), a localizării și caracteristicilor impactului potențial, s-a stabilit că realizarea acestuia implică un impact redus asupra calității factorilor de mediu.

Nu au fost formulate observații din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiect, conform legislației specifice în vigoare.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:



- Proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare.

Condițiile de realizare a proiectului :

- Se vor respecta caracteristicile tehnice ale proiectului depus spre avizare la Agenția pentru Protecția Mediului Bihor.
- Se vor respecta prevederile Certificatului de urbanism nr. 187/17.01.2018 emis de Primăria Municipiului Oradea, respectiv a avizelor/acordurilor solicitate prin acesta.
- Pentru acest proiect ISU Crișana a emis adresa nr. 351/18/SU-BH/19.07.2018.
- Direcția de Sănătate Publică Bihor a emis notificarea nr. 472/II.A/27.07.2018.
- Organizarea de șantier se va realiza în incinta amplasamentului, fără a fi ocupate suprafețe suplimentare.
- Materialele folosite la realizarea construcției vor fi depozitate pe amplasament.
- Excedentele de materiale rezultate în urma săpăturilor vor fi depozitate pe amplasament și folosite ulterior la construcția/refacerea amplasamentului.
- Se va realiza o supraveghere atentă a utilajelor, astfel încât să nu existe scurgeri de uleiuri sau alte materiale poluante care ar putea să polueze solul.
- Deșeurile menajere și asimilabile vor fi colectate în europubelă și eliminate prin firmă autorizată, pe bază de contract.
- Atât în perioada de execuție, cât și ulterior în perioada de funcționare se vor lua toate măsurile care se impun pentru protecția factorilor de mediu, respectarea prevederilor legale și standardelor în vigoare privind protecția apelor, aerului, solului și subsolului, biodiversității, gestionarea deșeurilor, se vor lua măsuri de prevenire și combatere a poluărilor accidentale.

La finalizarea proiectului, titularul este obligat să notifice autoritatea competentă pentru protecția mediului pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare conform art.49 din Ordinul M.M.P. nr. 135 /2010.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Înainte de punerea în funcțiune se va solicita și se va obține de la APM Bihor revizuirea autorizației de mediu conform Ordinului 1798/2007 pentru aprobarea procedurii de emitere a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV
Ing. SANDA MERCEA

Avizat: Sef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații
Ing. Timea MARE

Redactat : Biolog Adela LÉGER

Redactat în 3 ex., 4 pag.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

B-dul Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259.444.590; Fax. 0259.406.588